
第７期通常総会議事録 
 
１、総会の種類  第７期通常総会 
１、召集年月日  ２０１０年６月１２日 
１、開催場所   熊本県菊池郡大津町 町民交流施設オークスプラザ ふれあいホール 
１、正会員総数     ３７名 
１、出席した正会員数  ２０名 

内訳 本人出席   ７名 
委任状出席    １３名 

 
 
１、議長選任の経過 

定刻に至り中坊事務局長が開会を宣し、本日の通常総会は定員を満たしたので有効に

成立した旨を告げ、議長の選任を図ったところ、満場一致をもって西原茂雄理事が議長

に選任された。また、議事録署名人に椛田聖孝理事及び竹原隆樹理事が選任された。 
 
１、議事の経過及び決議の結果 
（１）第一号議案 「平成２１年度事業報告並びに決算報告承認の件」について、中坊事

務局長より議案書に沿って報告があった。議長が出席者に諮ったところ、満場一致

で承認された。 
 
（２）第二号議案 「平成２２年度事業計画及び収支予算案決定の件」について中坊事務

局長より議案書に沿って提案があった。議長が出席者に諮ったところ、満場一致で

承認された。 
 
（３）第三号議案「役員選出の件」について中坊事務局長より議案書に沿って下記の次期

役員候補者の提案があり、議長が出席者に諮ったところ、満場一致で承認され、同

人等は平成 22 年 7 月 1 日からの就任を承諾した。 
 

理事  椛田 聖孝     竹原 隆樹     山内 康二 
    藥師堂 謙一    梶原 健次郎    小佐井 求美子 
    大津 愛梨     坂元 英俊     西原 茂雄 
    中坊 真 
 
監事  宮本 孝志    鷲岡 嶺照 



（４）第四号議案「定款変更の件」について、中坊事務局長より議案書に沿って下記の点

の変更について説明があった。議長が出席者に諮ったところ、満場一致で承認され

た。 
 

①定款第５条第１項の事業について、現状の活動内容に沿った形で事業内容につい

ての記述を整理する。 
 
②定款第１５条第３項の事務局長の職務について、借入限度額の範囲内で金融機関

との借入および返済の手続きを行うことについて記載する。 
 
（４）第五号議案「借入金最高限度額の件」について中坊事務局長より本年度の借入金最

高限度額として、２３００万円の提案があり、議長が出席者に諮ったところ、満場

一致で承認された。 
 
 
以上をもって会員総会の全議案の審議を終了したので、西原議長が閉会を宣し解散した。 

時に午後５時であった。 
 
 上記の決議を明確にする為、議長及び議事録署名人において次に記名押印する。 
 
 
 
２０１０年６月１２日 
 
 

特定非営利活動法人 九州バイオマスフォーラム 
 

議    長  理事  西原 茂雄 
 
議事録署名人  理事  椛田 聖孝 
 
議事録署名人  理事  竹原 隆樹 


